9е классы


КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА с информатики
"Циклический алгоритм"

ВАРИАНТ    1

1. Найдите значения  Y(X):  Y=4х 2 +5х, если Х лежит в промежутке от 0 до 6
2. Пуля массой М=10 гр., летящая со скоростью U=800м/с, попадает в дерево и углубляется на S=1,2, …20 см. Найти изменения силы F сопротивления дерева. Формула для решения F:=M*U2/2*S.
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ 2

1. Найдите значения  Y(X): Y=5x 2 –2x, если Х лежит в промежутке от -5 до 5.
2. Найти силы притяжения  F:=
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 двух тел, если G=9.81 м/с2, M=5,94х1024 кг, m1=500кг, а расстояние R=2,3, …10 км.  
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ     3

1. Найдите значения  Y(X): Y:=x2-5, если Х лежит в промежутке от 1 до 20.
2. Определить количества теплоты, выделяющейся в замкнутой цепи, по закону Джоуля-Ленца: Q:=I2*R*t, где I=10А, R=100 Ом, а t изменяется от 1 до 10.
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ    4
1. Найдите значения  Y(X): Y=5x-10, если Х лежит в промежутке от -9 до 9 
2. Сопротивление проводника прямо пропорционально его длине L и обратно пропорционально  площади его поперечного сечения S: 
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,  где коэффициент пропорциональности p=10,5*103 кг/м3, S=50 см2, а L изменяется от 1 до 10 м
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ 5
1. Найдите значения  Y(X): Y=2- 5x, если Х лежит в промежутке от 1 до 10.

2. При какой температуре скорость молекул кислорода достигнет первой космической скорости 7,9 км/с? Формула для вычисления температуры 
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, если M=32 г/моль, k=1,38*10-23Дж/К, Na=6*1023 моль.
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ    6
1. Найдите значения  Y(X): Y=4x2-5, если Х лежит в промежутке от 1 до 30 
2. Работа по перемещению вычисляется по формуле A:=F*S*cos(X). Определить работы, если F=150 H, S=10 м, а Х изменяется от 1 до 10 градусов.
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА   по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ 7

1. Найдите значения  Y(X): Y=10-4x 2, если Х лежит в промежутке от -3 до 5
2. Двигатель комнатного вентилятора имеет мощность  35 Вт. Какую работу он  совершает за 10, 11…15 минут работы? Формула A:=N*t. 
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ 8

1. Найдите значения  Y(X): Y:=√x+5, если X лежит в промежутке от 2 до 20
2. Найти мощность потока воды, протекающей через плотину, если высоты падения воды от 10 до 25 м., а расход её – 120 м3 в минуту. Формула N:=G*R*V*H/t, где G=9.81 м/с2, R=1000.
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ 9

1. Найдите значения  Y(X): 
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, если X лежит в промежутке 0 до 15.
2. Определить, выталкивающие силы, действующие на камень объемом 1,6 м3 в морской воде. По формуле F:=G*R*V, где G=9.81 м/с2, а R изменяется от 1000 до 1030. 
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ    10

1. Найдите значения  Y(X): 
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, если X лежит в промежутке от 0 до 15
2. Определить давления P нефти на дно цистерны, если высоты H нефти меняются 10, 11, …20 м. Известна формула P:=G*R*H, где R=800, G=9.81
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ    11

1. Найдите значения  Y(X): Y:=4+√x, если X лежит в промежутке от 2 до 10
2. Дальность горизонта определяется по формуле: 
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, где Н - высота глаза наблюдения над уровнем моря. Вычислите D, если Н:=5; 6; ...; 25.
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ    12 
1. Найдите значения  Y(X): Y:=8+x2, если X лежит в промежутке от 4 до 12
2. Период колебаний математического маятника вычисляется по формуле
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, где G=9.81, PI=3.14, а L:=1; 2; …; 5;
3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	С
	О
	Р
	Т


КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ    13

1. Найдите значения  Y(X): Y:=10-√x, если X лежит в промежутке от 5 до 15
2. Камень падает на землю вертикально вниз. Определите, на какой высоте находится камень в различные моменты времени, если
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3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА    по    ЯЗЫКУ ПРОГРАММИРОВАНИЯ 

" Циклический алгоритм "

ВАРИАНТ  14

1. Найдите значения  Y(X): Y:=x2+5, если X лежит в промежутке от -3 до 13
2. Вычислите время Т падения тела с высоты Н, пользуясь формулой:
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, где G=9.81, H:=50, 51; ….; 60 (м).

3. В среде КУМИР для исполнителя Робот составить программу построения
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9е классы
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